



Молодой житель области осужден за преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2021 года, находясь по месту жительства 15-летней девушки, подсудимый, без применения насилия, вступил с ней в интимную связь. Молодых людей застала на месте преступления бабушка девушки и обратилась в правоохранительные органы.

Приговором суда молодому мужчине назначено наказание в виде 420 часов обязательных работ.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1655167>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
